株式会社三洋堂ホールディングス





2019 年 12 月 6 日

各 位

会 社 名 株式会社三洋堂ホールディングス 代表者名 代表取締役最高経営責任者兼 最 高 執 行 役 員 加藤 和裕 (東証JASDAQ コード番号: 3058) 問合せ先 取 締 役 執 行 役 員 伊藤 勇

画

企

(TEL: 052-871-3434)

三洋堂書店全店で「PayPay」「LINE Pay」を導入

経

営

株式会社三洋堂ホールディングス(本社:名古屋市瑞穂区、代表取締役社長:加藤和裕)の連結子会社である株式会社三洋堂書店は、2019年12月6日(金)に決済方法の多様化とキャッシュレス決済に対応するために、「PayPay」「LINE Pay」によるQRコード決済を全店で導入いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

三洋堂書店各店では、「PayPay (ペイペイ)」「LINE Pay (ラインペイ)」によるお支払いができるようになりました。スマートフォンの専用アプリを使って店舗にあるQRコードを読み取るだけで、電子マネーや登録したクレジットカードなどからお支払いができます。

◆ご利用いただけるQRコード決済の概要

ご利用開始日	2019年12月6日(金)から
対象決済ブランド	「PayPay (ペイペイ)」、「LINE Pay (ラインペイ)」
利用可能店舗	三洋堂書店 全店(78 店舗)

参考:三洋堂書店ホームページ http://www.sanyodo.co.jp/





今後も様々なお客様に手軽で便利なお買い物をしていただける店舗を目指して参りますので、どうぞご期待下さい。

以上

【株式会社三洋堂ホールディングス 企業概要】

1. 商 号: 株式会社三洋堂ホールディングス

2. 所 在 地 : 名古屋市瑞穂区新開町 18-223. 代 表 者 : 代表取締役社長 加藤 和裕

4. 事業内容:書籍・雑誌、文具・雑貨、映像ソフト、音楽ソフト、ゲームソフトの販売、

レンタル(映像、音楽、コミック)、古本・中古ゲームソフトの買取り販売、

教育事業、保険代理業、フィットネス事業

5. 資本金: 1,986百万円

6. 設 立: 1978年12月(創立:1959年3月)

7. 売上高: 204億(2019年3月期)

8. 店舗数: 78店舗3校(2019年11月現在)

9. 上 場 : 東京証券取引所 ジャスダック (スタンダード) (証券コード3058)

10. U R L : http://www.sanyodohd.co.jp/(三洋堂ホールディングス)

URL: http://www.sanyodo.co.jp/(三洋堂書店)

【問合せ先】

株式会社三洋堂ホールディングス 総務部・経営企画室 TEL: 052-871-3461